



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΕΝΑΣ ΙΟΣ ΜΕ ΚΟΡΩΝΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ:

Η ανθρώπινη υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο

Λέμε πως η υγεία είναι το μέγιστο αγαθό και είναι πολύ σωστό, αφού η υγεία σπρίζει την ιερότητα της ζωής. Κάθε ζωή είναι ιερή και θα πρέπει να προστατεύεται με κάθε τρόπο από αρρώστιες και όχι μόνο, γιατί ζωές χάνονται και από πολέμους, από εγκλήματα, από λιμούς κλπ., αλλά δεν παίρνουμε μέτρα για να προστατεύσουμε αυτές τις ζωές. Γι' αυτό γράφω σήμερα πως ο κορονοϊός αποκαλύπτει την ανθρώπινη υποκρισία σε όλο της το μεγαλείο.

Η ανθρωπότητα αντιμετωπίζει μεγάλο πρόβλημα από τον κορονοϊό, με 92.880 κρούσματα και 3.168 νεκρούς μέχρι χτες. Δεν σας λέω βέβαια και τίποτε καινούργιο, το ακούτε κάθε μέρα όλη μέρα.

Δεν αμφισβητώ πως 3.168 νεκροί μέχρι τώρα από αυτό τον ιό είναι ανθρώπινη τραγωδία μεγάλου μεγέθους, αλλά δικαιολογείται ο πανικός; Δεν είναι ούτε η πρώτη επιδημία, ασφαλώς δεν θα είναι η τελευταία και ομολογουμένως οι κυβερνήσεις μας την αντιμετωπίζουν με επιστημονική σοβαρότητα. Εμείς, όμως, σαν άτομα την αντιμετωπίζουμε αδειάζοντας το χαρτί υγείας από τα ράφια των σουπερμάρκετ! Αν είναι δυνατόν...

Κάθε χρόνο δολοφονούνται περισσότερες από μια γυναίκες από τις συντρόφους τους με δεκάδες αθώα παιδάκια τους (79 γυναίκες και 27 παιδιά το 2018) και μήπως ενδιαφέρεται κανένας; Πέροι σκοτώθηκαν 1194 άτομα σε οδικά δυστυχήματα και 195 σε εργατικά δυστυχήματα και μήπως ενδιαφέρθηκε κανένας; Εκατοντάδες οι νεκροί από ιατρικά λάθη και μήπως ενδιαφέρθηκε κανένας; Ευτυχώς που υπάρχουν, τουλάχιστον, οι στατιστικές για να τα μαθαίνουμε.

Γιατί, λοιπόν, ο πανικός από τον κορονοϊό; Επειδή τα ανεύθυνα ΜΜΕ μάς τρομοκρατούν με την πιθανότητα να μολυνθούμε και εμείς. Ανησυχούμε για το τομάρι μας δηλαδή και είναι ανθρώπινο, αλλά αν χρησιμοποιούσαμε την φαιά ουσία ανάμεσα σ' αυτιά μας δεν θα ανησυχούσαμε καθόλου.

Πρώτα απ' όλα η πιθανότητα θανάτου ακόμη και γι' αυτούς που έχουν προσβληθεί από τον ιό είναι μεταξύ 0,1% και 1%, ενώ οι πιθανότητες θανάτου από καρκίνο, εγκεφαλικά και καρδιακά επεισόδια είναι απεί-

ρως μεγαλύτερες. Ακόμα και όταν βγούμε από το σπίτι μας υπάρχει μεγαλύτερη πιθανότητα να σκοτωθούμε ή να τραυματιστούμε σοβαρά σε τροχαίο παρά να μολυνθούμε από τον ιό.

Κυρίως, όμως, μπορούμε να πάρουμε «ασφαλιστικά» - προληπτικά μέτρα εναντίον του ιού με την κορώνα που δεν είναι τίποτε άλλο από σχολαστική καθαριότητα των χεριών μας.

Σας ενημέρωσα την περασμένη βδομάδα πως η μόλυνση συμβαίνει αν ανταλλάξουμε χειραψία με κάποιον μολυσμένο από τον ιό, ή αν φταρνιστεί μπροστά μας και πόσες είναι οι πιθανότητες να συμβεί αυτό;

Είναι δυνατόν να μολυνθούμε ακόμη αν αγγίξουμε σκληρή επιφάνεια που μόλις έχει αγγίξει κάποιος με τον ιό, επειδή δεν είναι επικίνδυνος ύστερα από μικρό χρονικό διάστημα. Δηλαδή πόμολα πόρτας, καρτοτάκια σουπερμάρκετ, κέρματα και χαρτονομίσματα, κουμπιά ανελκυστήρων κλπ.

Και τέλος, πόσες είναι οι πιθανότητες να συναντηθείτε με κάποιον μολυσμένο ταξιδιώτη από χώρες όπου κάνει θραύση ο κορονοϊός;

Πλύνετε, λοιπόν, τα χέρια σας και πρεμείστε, αυτό άλλωστε μάς συμβουλεύουν οι ειδικοί.

Όμως καιρός είναι ν' αρχίσουμε

όλοι ν' ανησυχούμε και για τις ζωές συνανθρώπων μας που κινδυνεύουν σε θέατρα πολέμου, για τις ζωές των παιδιών που αποδεκατίζονται από ασαιτία, τις ζωές γυναικοπαίδων που σφαγιάζονται από συγγενείς τους, τους εκατοντάδες ασθενείς που πεθαίνουν από τα λάθη γιατρών και τις χιλιάδες συνανθρώπων μας που βάζουν την ασφάλτο με το αίμα τους. Αστε το χαρτί υγείας στα ράφια των σουπερμάρκετ γιατί η εξαφάνισή του και μόνο αποκαλύπτει την υποκρισία μιας ανθρωπότητας που νιάζεται περισσότερο για τον ποπό της, από τη ζωή ενός παιδιού που πεθαίνει από την πείνα. Ντροπή μας!

Μείωση στα επιτόκια

Ακόμη μια μείωση στα επιτόκια αποφάσισε η Αποθεματική Τράπεζα Αυστραλίας για να τονωθεί η εθνική οικονομία και πανηγυρίζουν οι αγύρτες.

Θα ανακάμψει, λένε, η οικονομία με τα \$50 δολάρια το μήνα που θα εξοικονομήσουν όσοι εξοφλούν στεγαστικά δάνεια. Με ένα κιλό παιδάκια; Τα λένε και δεν ντρέπονται, όπως την άλλη απόφαση να μπορούν οι επιχειρηματίες να καθυστερούν έξι μήνες την πληρωμή του φόρου "payroll". Κι' αυτό θα μάς σώσει από την οικονομική κρίση;

Μα, αν ο επιχειρηματίας δεν μπορεί να πληρώσει εγκαίρως τους φόρους του, θα σωθεί με την αναβολή 6 μηνών;

Να το πω για χιλιοστή φορά; Ο επιχειρηματίας που κινδυνεύει, δεν πρόκειται να σωθεί με αναβολή στην εξόφληση των φόρων του, αν δεν μπει ο χαμηλόμισθος και ο συνταξιούχος στην επιχείρησή του για να κάνει τις αγορές του.

Αυτό το μέτρο βοηθά μόνο τον κακοπληρωτή επιχειρηματία που εισπράττει τόκους έξι μηνών από τα χρήματα που θα έπρεπε να πληρώσει για τους φόρους του.

Όταν είσαι «προβλέψιμος»

Σε ρόλο Πιλάτου οι... φίλοι μας στην Ευρώπη και το ΝΑΤΟ μπροστά στους εκβιασμούς και την βρώμικη συμπεριφορά τού Ερντογάν με τους πρόσφυγες.

Πέσατε από τα σύννεφα; Δεν πρέπει, γιατί όταν ο πρωθυπουργός μας λέει στον πρόεδρο Τραμπ ότι η Ελλάδα είναι προβλέψιμη σύμμαχος, τί άλλο να περιμένεις; Ενώ ο «απρόβλεπτος» Ερντογάν κάνει μια χαρά τη δουλειά του, τουλάχιστον όσον αφορά στην Ελλάδα με τους φίλους της.

Πού είναι η κρηκτική λεβεντιά, πού είναι η υπερήφανη παράδοση αιώνων, πού είναι η προστασία τού έθνους από τον πρωθυπουργό του; Που ούτε ένα βέτο δεν τόλμισε να ψηφίσει στο ΝΑΤΟ, ούτε μια κραυγή διαμαρτυρίας για τη συμπεριφορά των ευρωπαϊκών εταίρων μας; Ο Ανδρέας Παπανδρέου, τουλάχιστον, απείλησε ν' αποχωρήσει από το ΝΑΤΟ, αλλά εκείνος δεν ήταν...

προβλέψιμος.

Τί απέγιναν οι... εθνικιστές;

Με την κρίση που περνά η χώρα μας στα σύνορά της, τί απέγιναν αλήθεια οι... εθνικιστές μας; Εβγαλαν τις περικεφαλαίες και πήγαν για βρούβες; Ο Μπιστοτάκης θα «τιμήσει» τη Συμφωνία των Πρεσπών και αυτοί έβγαλαν το σκασμό, αλλά ξέσπασαν στους πρόσφυγες στα νησιά μας που είναι εύκολος στόχος. Τόσο εθνικιστές πια, να μην τούς χάσουμε!

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παπιάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

“Η επίσημη θέση της ελληνικής κυβέρνησης για το θέμα του συνωπισμού προσφύγων και μεταναστών στον Εβρο είναι η εξής: «Οποιοσ εισέρχεται χωρίς νόμιμα έγγραφα θα συλλαμβάνεται, θα καταδικάζεται για παράνομη είσοδο και θα επιστρέφει». Μάλιστα. Πού όμως θα επιστρέφει; Στην Τουρκία απ' όπου προέρχεται; Κι αν η Τουρκία αρνηθεί (που θα αρνηθεί) να τους παραλάβει, τι θα γίνει; Ελα μου, ντε.”

Καλό!

Φήμες λένε ότι κάποιος τράβηξε μια χαρτοπετσέτα από το πακέτο και δεν βγήκαν ταυτόχρονα δεκαπέντε

Ακόμη ένα:

Μια χαζούλα παίρνει τηλέφωνο τον άνδρα της και του λέει ενθουσιασμένη:

«Μωρό μου, είμαι έγκυος και θα αποκτήσουμε δίδυμα!» «Σοβαρά, δίδυμα; Πως το ξέρεις, πήγες στον γιατρό και στο είπε;»

«Όχι, δεν έχω πάει ακόμα, αλλά έκανα δύο τεστ εγκυμοσύνης και βγήκαν και τα δύο θετικά!»